
１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ １００％ １００％ 

否定的評価  ０  ０  ０ 
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１１ 自分の言葉で伝える 郷土愛 

子 

 

供 

保

護
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教職員，子供，保護者ともに肯定的評価が１００％です。日頃の本校教育活動へのご理解と

ご協力に感謝します。今後は，このように子供達の中に育っている郷土愛に根差した教育活動

の成果を何らかの形で広く発信し，表現力やコミュニケーション力を高めるとともに，他者と

の交流や協働など，更なる教育活動の充実を図っていきたいと考えています。 
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私は，子供達が学校や下郷町が好きになることを意識して指導している。
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わたしは，学校や下郷町が好きだ。
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子供は，学校や下郷町が好きだ。



     

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ８７．５％ ９５．４％ 

否定的評価   ０％ １２．５％  ４．６％ 

1２ 自分の言葉で認める 多様な個性を生かした協働活動 
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教職員の肯定的評価は１００％であり，子供，保護者も８０％以上の肯定的評価をしていま

す。友達のよさを見付け言葉で伝えることにより，自分も友達から認めてもらうというお互い

に Win-winの関係を築くことができるよう，子供達を見守っていきたいと考えています。 
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私は，授業やＳＳＴなどで，お互いを高め合うコミュニケーション力を育ててい

る。
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わたしは，友達のよいところを見つけることができる。
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子供は，友達のよいところを見つけることができる。



１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ６５．０％ ８１．８％ 

否定的評価  ０ ３５．０％ １８．２％ 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

     

     

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1３ 自分の言葉で認める  基本的な生活習慣 
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教職員の肯定的評価は１００％である一方で，子供の肯定的評価は６０％台，保護者もわず

かに８０％を切る結果となりました。これらのことから，子供達は，まだまだ自分に自信がも

てないでいたり，それに伴って指示待ちの状況があったりすることが伺えます。 

 今後も，自分の健康に対する関心を高めたり，自分の行動に自信がもてたりするように基

本的な生活習慣の確立を目指していきます。 
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私は，学級活動や給食，清掃の時間などで，よりよい生活を目指し自分の健康や

役割を考え自立する力を育てている。
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わたしは，自分で決めて行動したり，自分のことを話したりするのが好きだ。
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子供は，自分で決め手行動したり，自分について話したりすることができる。



 

 

１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ８７．５％ ８１．８％ 

否定的評価  ０ １２．５％ １８．２％ 

     

 

 

 

 

 

 

 

    

 

     

 

 

 

 

 

 

 

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

1４ 自分の言葉で認める  強くしなやかな心身 
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教職員の肯定的評価は１００％。また。子供・保護者の肯定的評価は，ともに８０％を超え

ています。今年度のこれまでの活動を振り返ってみても，運動会での最後まで全力を尽くす姿

や，特に，５・６年生が出場した下郷町小学生陸上競技大会や下郷町ジュニアマラソン大会で

の子供の姿を見ても，最後まであきらめない心が育ってきていると感じています。 
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私は，道徳科の時間や学級活動，学校行事などで，自分を知り自己実現に向けて

粘り強く取り組む力を育てている。
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子供は，自分で決めたことを最後まであきらめずにやることができる。
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６月

１１月

わたしは，なにかを始めたら最後まであきらめずにやることができる。



 

 

１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ５７．５％ ９０．９％ 

否定的評価  ０ ４２．５％  ９．１％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１５ 自分の言葉で認める  自己肯定感 

【】 
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83.3%

14.3%

16.7%
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６月

１１月

私は，子供達の自己肯定感を高めることを意識して指導している。
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わたしは，自分のことが好きだ。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６月

１１月

子供は，自分のことが好きだ。

教職員の肯定的評価は１００％。保護者の肯定的評価も９０％を超えているにも関わらず，

子供の肯定的評価は，５０％台でかつ１学期より２学期の肯定的評価の割合が減少していま

す。 

 今後も，子供の自己肯定感を高められるような言葉かけや接し方を学校教育全体の中で，十

分に意識していきたいと考えています。 


